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Egz. nr 1

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW


Zespół Zamówień Publicznych KWP w Katowicach w związku ze złożonymi zapytaniami

do postępowania  na “Zakup samochodowej portalowej myjni automatycznej z przeznaczeniem dla pojazdów osobowych oraz dostawczych eksploatowanych przez KWP w Katowicach i jednostki terenowe”, zgodnie  
z art. 38 ust. 2  ustawy  prawo  zamówień  publicznych przesyła odpowiedzi na zapytania:

pytanie: (...) prosimy o odpowiedź czy dopuszcza się zastosowanie maszyny o max wysokości mytych pojazdów 2,70 m. Dotychczasowe maszyny które były dostarczane Policji posiadały wysokość mytych pojazdów 2,70 m i z naszych doświadczeń wynika, że była ona zupełnie wystarczającą ( np KGP Wrocław, Opole itp). Jakie najwyższe samochody osobowe posiadacie Państwo w swoim taborze? Czy przy założonej max szerokości mytych pojazdów 2,10 m ( w naszych maszynach wynosi 2,35 m) potrzeba stosować aż tak wysokich urządzeń? Chętnie przystąpimy do przetargu oferując naszą standardową maszynę o wysokości mytych pojazdów 2,70 m i szerokości 2,35 m. Maszyny ponad standardowe produkowane są na specjalne zamówienia i co za tym idzie kosztują wiele więcej od typowych. 


pytanie: W związku z zapisem w SIWZ dotyczącym wymagań technicznych w pkt.1 określającym wysokość mytego pojazdu min. 2,85 m, prosimy o odpowiedź, czy dopuszcza się wysokość mycia 2,70 m. W myjniach o takich parametrach myte są pojazdy osobowe i dostawcze, także podwyższone. Według posiadanych przez nas informacji nie ma na rynku portalowej myjni dla samochodów osobowych i dostawczych o parametrach mycia określonych w siwz. Pojazdy o takiej wysokości myte są w myjniach dla pojazdów ciężarowych. 

odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zastosowania maszyny o max wysokości mytych pojazdów 2,70 m.

Śląski Garnizon Policji posiada na stanie samochody  m.in. Renault Master o wysokości 2716 mm, Peugeot Boxer o wysokości 2764 mm, Ford Transit o wysokości 2617 mm. W większości pojazdów na dachach umieszczone są jeszcze belki sygnalizacyjne, w związku z powyższym zgodnie z wymogami zawartymi 
w  SIWZ urządzenie musi posiadać wysokości min 2,85 m. 
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